HToroBast KOHTpoOJIbHAs paboTa MSxkn
| Bapuant

1. Bemmonnure ngeiicreus: 6,5 - 0,16 -1,36:1,7 +1,3.

2. CoOpaHHBIN KPBDKOBHHMK Pa3JI0KUIA B TPU KOP3UHBI. B mepByt0 KOp3uHY
nojoxuiu 12,8xe sroja, BO BTOPYIO MOJIOKWIM B 1,3 pa3a Oosbliie, 4eM B
MIEPBYIO, & B TPETHIO KOP3UHY MOJIOKWIN Ha 4,54K2 MEHBIIIE, YEM BO BTOPYIO.
CKOJIBKO BCETO KAJIOTPAaMMOB KPBIKOBHHKA OBIJIO COOpaHO?

3. g yuammxcst 6su10 KyruieHo 90 OnietoB B TeaTp. buneTs Ha MecTa B maprTepe
coctaBysu 60% BceX KyIIeHHBIX OnieToB. CKOIBKO OUIIETOB OBLIO

KYIUICHO Ha MECTa B mapTrepe?

4. Pemute ypaBuenue: a) 1,7x + 21 + 3,1x = 57,
0)

4 7- 6
(z427) -4 =11
HTorosas KOHTpoOJIbHAs paboTa MS5xkn
11 Bapuanr
1. Bemomnuure agevicteusa: 3,8 - 0,15-1,04: 2,6 + 0,83.
2. Umenock Tpu Kycka Mmatepur. B mepBom kycke Obu10 19,44, BO BTOpOM —
Ha 5,8u OGoblle, 4UeM B MIEPBOM, a B TPEThEM KycKe ObLI0 B 1,2 paza MeHbIIIE,

yeMm BO BTOpoM. CKOJIBKO METPOB MaTepuu ObLIIO B TPEX KyCcKax BMecTe?

3. B xuaure 120 ctpanuil. Pucynku 3anumarot 35% kHUru. CKOJIBKO CTpaHUIL
3aHUMAIOT PUCYHKHU?

4. Pemmnte ypabHeHue (x—— g)+3-g-——-4 —3—.

6) 11+ 2,3y + 1,3y = 38.



